

## Хани Рамадан выдворен из Франции



(© Keystone)

Швейцарский теоретик ислама Хани Рамадан, «известный поведением и заявлениями, представляющими угрозу для общественного порядка», был выдворен вчера вечером из Франции в Швейцарию, сообщает МВД Французской Республики.

Брат Тарика Рамадана и внук создателя движения Братья-мусульмане в Египте (мы уже имели повод [рассказывать об этой семье](#)), Хани Рамадан был «задержан в Кольмаре во время конференции, в которой он участвовал. Он был с эскортом препровожден до французско-швейцарской границы», говорится в коммюнике министерства. Уже с пятницы на него распространялся административный запрет на пребывание на территории Франции.

«Министерство внутренних дел и силы правопорядка полностью мобилизованы и продолжают беспощадную борьбу против экстремизма и радикализации», - заявил министр Маттиас Фекль, цитируемый в коммюнике.

В течение последних дней несколько запланированных выступлений Рамадана во Франции были отменены. А началось все с того, что в сентябре 2002 года Хани Рамадан вызвал скандал, выступив в защиту шариата и забрасывания камнями женщин, совершивших адюльтер, на страницах газеты Le Monde. Тогда же он был уволен женеvским правительством с должности преподавателя французского языка с формулировкой «за заявления, противоречащие демократическим ценностям и целям государственной школы». Увольнение стоило налогоплательщикам 255 тысяч франков, выплаченных Рамадану после долгой тяжбы.

Это не помешало ему принимать активное участие в ежегодной Конференции Центрального исламского совета Швейцарии, проходившей в Palexpo в 2013 году, а в 2016-м вновь быть в контакте со швейцарскими подростками в женеvском Центре профессиональной переподготовки – по уверению департамента образования кантона, без его ведома.

Интересно, какова будет реакция швейцарских властей сейчас?

---

**Source URL:** <https://nashagazeta.ch/breaking-news/hani-ramadan-vydvoren-iz-francii>